

## خبر و مصاحبه

### تأکید مسئولان ورزش برای حضور در بازی‌های ساحلی آسیا

با وجود شرایط جنگی در ایران که منجر به ایجاد اختلال در پیگیری برنامه‌های کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا شد، اعزام این کاروان اگر مشکل خاصی رخ ندهد احتمالاً به قوت خود باقی می‌ماند. محمود خسروی وفا و مهدی علی نژاد رئیس و دبیرکل کمیته ملی المپیک دیروز نخستین نشست مشترک خود با برخی اعضای هیأت اجرایی را برگزار کردند. بازی‌های ساحلی آسیایی آسیا که کمتر از دو ماه دیگر برگزار می‌شود، از محورهای مورد بحث در این نشست بود. بر این اساس در نشست دیروز اعزام کاروان به این بازی‌ها مورد تأکید قرار گرفت. همچنین سیدمحمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش نیز در دیدار با آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا، لزوم اعزام این کاروان و تأکید وزیر ورزش به آن را مورد توجه قرار داد.

بدین ترتیب با وجود فاصله زمانی کوتاه باقیمانده تا بازی‌های ساحلی آسیا و جنگ امریکایی - صهیونی در ایران که پیگیری به موقع برنامه‌های آماده سازی و اعزام کاروان ایران را مختل کرده است، این اعزام به قوت خود باقی خواهد بود. بازی‌های ساحلی آسیا ۲۸ اردیبهشت در سانیا چین برگزار می‌شود.

سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های ساحلی:

#### احتمالاً زمینی از ایران خارج شویم

آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا با تأکید بر اعزام قطعی کاروان ورزش ساحلی ایران به رقابت‌های آسیایی ورزش‌های ساحلی اعزام حداکثری را در برنامه کاروان قطعی می‌داند.

آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا در مورد شرایط اعزام این کاروان به محل برگزاری این بازی‌ها در سانیا چین می‌گوید: «در طول ۸ سال دفاع مقدس برنامه‌ها در عرصه‌های مختلف تعطیل نشد و کشور در حوزه‌های مختلف، فعالیت‌های خود را پیگیری می‌کرد. بنابراین در شرایط فعلی نیز ما قطعاً با حداکثر نفرت عازم این رویداد می‌شویم.»

فرهادیان ادامه می‌دهد: «امروز هم با حمله امریکایی و صهیونی به کشورمان مواجه هستیم اما با توجه به دفاع همه جانبه نیروهای مسلح کشورمان و همراهی ملت غیور، زندگی و فعالیت‌های جامعه نباید از حرکت بایستد.»

سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا با اشاره به نشست که با حضور مسئولان کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش در محل کمیته ملی المپیک برگزار شد معتقد است: «حضور در بازی‌های ساحلی آسیا یکی از محورهای مورد بحث این نشست بود و همه حاضران بر حضور پر قدرت تأکید داشتند. بعد از این نشست هم دیداری با معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش داشتیم، آقای اسبقیان در این دیدار اعلام کردند که تأکید وزیر ورزش حضور قطعی کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا است. بنابراین با تأکید کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش، کاروان ایران حضور قطعی در بازی‌های ساحلی آسیا خواهد داشت حتی اگر به خاطر شرایط فعلی و در صورت ادامه دار بودن آن، مجبور به تغییر مسیر برای اعزام شویم.»

سرپرست کاروان بازی‌های ساحلی آسیا در خاتمه تأکید کرد: «شاید باین اجبار مواجه شویم که کاروان را به صورت زمینی از کشور خارج کنیم و از طریق یکی از کشورهای اعزام نیروای صورت بگیرد. البته نحوه اعزام هنوز مشخص نیست اما اعزام قطعی است. این ترکیب با توجه به شرایط تغییر هم خواهد کرد. تلاش، حضور حداکثری در بازی‌ها است. در نظر داریم همه ورزشکاران گزینه در رشته‌های حاضر را اعزام کنیم مگر اینکه با معذوریتی مواجه باشیم که در این صورت با نظر فدراسیون مربوطه، تعدیل صورت می‌گیرد.» لازم به توضیح است: طبق اعلام فرهادیان با اضافه شدن پدل، تعداد رشته‌های حاضر در بازی‌های ساحلی آسیا به ۱۱ رشته افزایش یافته است. ایران در رشته تازه وارد پدل ۲ نماینده دارد

و با احتساب آنها، مجموع ورزشکاران اعزامی ایران ۱۱ رشته و اعضای کادر فنی شان، ترکیب ۱۰۴ نفره کاروان ایران را تشکیل می‌دهد.

### شهادت ورزشکاران خوزستانی در حملات دشمن

در پی تجاوزات دشمن امریکایی- صهیونیستی چند ورزشکار و پیشکسوت ورزش استان خوزستان به شهادت رسیدند.

۹ روز از تجاوز امریکایی - صهیونیستی به خاک پاک ایران می‌گذرد. حملات ددمنشانه‌ای که منجر به شهادت بسیاری از هموطنانمان در سراسر کشور می‌شود. بر همین اساس، جامعه ورزش استان خوزستان در حملات روز گذشته متجاوزین با اهدای ۵ شهید نام خود را مثل سال‌های دفاع مقدس در میان مدافعین وطن جاودانه کردند. طی روزهای گذشته محمد فرهادزاده سرپرست هیأت روئینگ استان خوزستان که سابقه ریاست بسیج ورزشکاران خوزستان و رئیس هیات کونگ فو و هنرهای رزمی استان را داشت در حمله ددمنشانه امریکایی- صهیونی به شهادت رسید. همچنین عظیم رضایی پیشکسوت خوزستانی کشتی از شهرستان گوند طی تجاوز دشمن در تهران به شهادت رسید. حیدر کوتی و میثم فلاحزاده دو جوان فوتسالبست خوزستان نیز در حمله ددمنشانه جنایتکار به خاک وطن در شهرستان هویزه به شهادت رسیدند. حمید رحیانیان فرد جوان فوتبالبست میداودی شهرستان باغملک هم طی حمله ناجوانمردانه امریکایی- صهیونیستی در بهبهان به فیض شهادت نائل آمد.



رژیم صهیونی و امریکا با بمباران مدارس و شهادت دانش آموزان میناب مرتکب جنایت بزرگی شدند که قطعاً بدون پاسخ نخواهد ماند و نیروهای مسلح درس خوبی به آنها خواهند داد.

صهیونیستی شویم. شهادت رهبر معظم انقلاب، دانش آموزان، فرماندهان و مردم بیگناه هم گواهی این موضوع است. رهبر شهید در چند دهه به بهترین شکل ممکن سکاندار کشتی انقلاب ما بودند.

از این دشمنان هیچ چیز بعید نیست. در حال حاضر باید نامه‌ای با امضای تمامی روسای فدراسیون‌ها و قهرمانان ایران زمین به کمیته بین‌المللی المپیک ارسال کنیم و خواستار محکومیت امریکا و رژیم

ما باید دیپلماسی ورزشی قوی‌تری داشته باشیم

و از حق ورزشکاران و جامعه ورزشی دفاع کرده و این دو رژیم غاصب را محکوم کنیم

به رهبران کشورهای اسلامی اعتراض خود را نشان داده و خواستار واکنش شده است. در این برهه وظیفه من و سایر روسای فدراسیون‌های ورزشی این است که از طریق دیپلماسی ورزشی و ارسال نامه خواستار محکومیت رژیم غاصب و ترامپ شویم.

با شروع جنگ روسیه و اوکراین، کشور روسیه و ورزشکاران آن از بسیاری از مسابقات ورزشی جهان و المپیک محروم شدند، اما در شرایط فعلی حتی یک بیانیه علیه امریکا و صهیونیست‌ها صادر نمی‌کنند. آنها چشم خود را روی همه چیز بسته و سکوت کرده‌اند که جای تأسف دارد. ۴ سال فدراسیون ما را تعلق کردند. اسرائیل و امریکا متجاوز و دروغگو هستند و قطعاً باید با آنها برخورد شود. در این چند روز هم به روسای فدراسیون‌های روسیه، تاجیکستان، افغانستان، پاکستان و به خصوص روس‌ها پیام‌هایی ارسال کردم و سعی داریم اجماعی تشکیل بدهیم. البته که با مجوز وزارت ورزش خواهد بود. من حتی فیلم کمپ را به جهانی ارسال کردم. ما باید دیپلماسی ورزشی قوی‌تری داشته باشیم و از حق ورزشکاران و جامعه ورزشی دفاع کرده و این دو رژیم غاصب را محکوم کنیم.

در شرایطی که دشمن اعلام کرده فقط مراکز نظامی را مورد هدف قرار می‌دهد اما بسیاری از مناطق غیرنظامی هم آسیب دیده و مردم بیگناه کشته شدند.

## گفت و گو

چند روز پیش در حملات متجاوزانه دشمن امریکایی صهیونی، ورزشگاه آزادی مورد حمله قرار گرفت که کمپ تیم‌های ملی جودو هم به طور کامل تخریب شد. در چنین شرایطی آرش میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو و این موضوع را محکوم کرده و معتقد است نباید در مقابل حمله به مناطق غیرنظامی سکوت کرد.

متاسفانه کمپ تیم‌های ملی جودو هم در این حملات مورد هدف قرار گرفت. نظراتان درباره حمله به مراکز ورزشی چیست؟

اماکن ورزشی مثل بیمارستان یا مدارس و مراکز ورزشی در زمان جنگ مصونیت دارند، اما صهیونی‌ها تمام قوانین بین‌المللی را زیر پا گذاشتند و در این میان جهانیان هم چشم خود را روی این جنایت بسته‌اند. در حمله به مجموعه ورزشی آزادی، کمپ جودو که به تازگی ساخته شده بود هم کامل از بین رفت. سالان ۱۲ هزار نفری آزادی هم که سال‌ها میزبان مسابقات بزرگی بود کاملاً تخریب شد. جای تأسف دارد که جوامع بین‌الملل بخصوص کمیته بین‌المللی المپیک سکوت کرده و هیچ واکنشی نشان ندادند.

در چنین شرایطی رسالت افرادی چون شما چیست؟

احمد دنیامالی، وزیر ورزش با ارسال نامه

## یک ماه تا مسابقات قهرمانی آسیا در قرقیزستان

## کشتی گیران و روزهای سخت آماده‌سازی

### فیتیله پیچ

تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی باید یک ماه دیگر راهی مسابقات کشتی قهرمانی آسیا شوند اما اردوهای این دو تیم به دلیل تجاوز صهیونی امریکایی تعطیل است. دشمن متجاوز با حمله به ورزشگاه آزادی تهران و تخریب سالن‌های ورزشی این مجموعه تمامی منشورهای بین‌المللی را نقض کرده است. در تجاوز دشمن به سالن ۱۲ هزار نفری مجموعه کمپ تیم‌های ملی کشتی هم آسیب جدی دیده و به همین دلیل امکان برگزاری اردوهای تیم ملی وجود ندارد. علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی با بیان اینکه کمپ تیم‌های ملی چهار بار مورد هجوم دشمن قرار گرفته است از ممکن نبودن برگزاری اردوهای تیم ملی در شرایط فعلی خبر داد: «کمپ تیم‌های ملی چهار بار مورد تجاوز دشمن قرار گرفت و به همین دلیل هم آسیب‌های جدی به این کمپ وارد شده است. به نحوی که آب و برق قطع شده و سقف برخی از اتاق‌ها ریخته و عملاً امکان برگزاری اردو وجود ندارد.» علیرضا دبیر اگر چه در ادامه صحبت‌هایش اعلام کرده که به زودی این مجموعه مورد بازسازی قرار می‌گیرد و بهتر از قبل ساخته می‌شود



اما واقعیت این است که در حال حاضر تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی باید خودشان را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا در بیشکک آماده کنند. مسابقاتی که از ۱۷ تا ۲۵ فروردین در قرقیزستان برگزار می‌شود اما این اردو در کجا و به چه شکل باید برگزار شود. عملاً فرصت زیادی تا شروع مسابقات نمانده است و فدراسیون کشتی به همراه کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد به دنبال پیدا کردن راهی برای برگزاری اردوها و آماده‌سازی تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی هستند. البته فدراسیون کشتی از همین حالا تلاشش را برای مهیا کردن کمپ تیم‌های ملی شروع کرده اما شاید

## تا پای جان پای این پرچم و مردم ایستاده‌ایم

## علیرضا معینی: سرباز ایران و جان فدای وطنیم

### مصاحبه

رضا عباسپور

خبرنگار

قهرمان طلایی وزنه برداری جهان و پرچمدار کاروان ورزش ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی که جندی پیش در شهر ریاض و کشور عربستان برگزار شد ضمن محکوم کردن حمله وحشیانه امریکایی جنایتکار و رژیم کودک‌کش صهیونیستی برای مردم و ایران اسلامی آرزوی سلامتی همراه با اقتدار و سربلندی دارد. علیرضا معینی دارنده نشان طلای رقابت‌های قهرمانی جهان و رکورددار یکضرب دنیا تأکید دارد که جامعه ورزش کشور و خانواده وزنه‌برداری مثل یک سرباز کنار مدافعین امنیت از مرزهای کشور هستند.

علیرضا معینی ملی پوش دسته وزنی ۹۴ کیلوگرم تیم ملی وزنه‌برداری همبستگی و نایب قهرمانی وزنه‌برداری جهان در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵ فدره نروژ ضمن

عرض تسلیت شهادت مظلومانه رهبر شهید ایران اسلامی امام خامنه‌ای در حمله وحشیانه امریکا و اسرائیل غاصب به پایتخت ایران و تجاوز آنها به خاک مقدس کشورمان در این خصوص تأکید دارد: «اولاً به عنوان عضو کوچک از خانواده بزرگ ورزش ایران باید عرض کنم که شهادت مظلومانه رهبر عزیزمان امام خامنه‌ای قلب ما و شیعیان جهان را سوزاند و به درد آورد. اما فرزندان و رهروان این امام شهید را قوی‌تر و ایستاده‌تر از قبل پای این پرچم کنار هم جمع کرد. این را از صمیم قلبم می‌گویم که ما همانطوری که روی تخته وزنه‌برداری سرباز ایرانی‌یم و تا پای جان برای عزت و سربلندی ایران عزیزمان تلاش می‌کنیم امروز هم پای این پرچم ایستادیم و تا جان در تن داریم از این مردم و این آب و خاک دفاع می‌کنیم. ما هرگز جنگ طلب نیستیم و نیودیم، اما اجازه نمی‌دهیم متجاوزین چشم بد به این مرز و بوم داشته باشند. امروز ما هم در سنگر ورزش و هم در میدان نبرد و مقاومت سرباز ایران اسلامی هستیم و جان فدای وطنیم. رکورددار یکضرب وزنه‌برداری جهان و دارنده نشان طلا و نقره رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵



کشورمان ریتم منسجمی در تمرینات داشته باشیم اما تحت هدایت و برنامه سرمربی و کادرفنی تمریناتمان را در دستور کار داریم و مشکلی از این بابت وجود ندارد. از خداوند

## چوپان از دنیای حرفه‌ای خداحافظی کرد

## سومی به ارزش قهرمانی

### سوز

هادی چوپان ورزشکار حرفه‌ای بدنسازی ایران و چهره شاخص این رشته در دنیا با کسب عنوان سومی در مسابقات آرنولد کلاسیک ۲۰۲۶ به کارش پایان داد. چوپان که قبل از این هم یکبار عنوان قهرمانی این مسابقات را به دست آورده بود با این عنوان سومی به کارش پایان داد. با این وجود ارزش این سومی چوپان در این دوره شاید کمتر از قهرمانی او در این مسابقات هم نباشد. چوپان در روز نخست این مسابقات به روی استیج آمد و در همان ابتدا با یک سلام نظامی فاتح تمامی خبرگزاری‌ها و رسانه‌های اجتماعی دنیا شد. سلام نظامی او در بچوبه تجاوز دشمن صهیونی و امریکایی به ایران به شدت در سطح دنیا مورد توجه قرار گرفته و برای چند روز در صدر اخبار برخی از رسانه‌های ورزشی دنیا بود. گاری که دشمن تصمیمی بگیرد و اتفاقات را بررسی کنند و بعد تصمیم بگیرند که چه بکنند. شاید رفتن تیم به مازندران و برگزاری اردو در این استان بهترین راهکار باشد. هر چند که امنیت و سلامتی کشتی‌گیران در این شرایط از هر چیزی مهمتر است.

راه افتاده است. برخی خبرها از خداحافظی چهره شاخص بدنسازی جهان پس از کسب عنوان سومی مسابقات آرنولد کلاسیک در امریکا از دنیای بدنسازی حکایت دارد. پس از کسب عنوان سومی رقابت‌های آرنولد کلاسیک، خبر خداحافظی چوپان از دنیای بدنسازی در حالی مطرح شده که او خودش هیچ واکنشی به این موضوع نداشته و هنوز این خبر به صورت رسمی مورد تأیید قرار نگرفته است. چوپان یک عنوان قهرمانی، ۲ عنوان دومی و دو عنوان سومی مسابقات آرنولد کلاسیک را در کارنامه



خود دارد. هادی چوپان در حالی راهی این مسابقات شد که به نظر تمرکز کافی را برای حضور در این مسابقات نداشت و شاید به همین دلیل نسبت به دوره گذشته دو پله سقوط کرد. او با وجودی که بدن نسبتاً آماده‌ای داشت اما نتوانست مطرح شده که او خودش هیچ واکنشی به این موضوع نداشته و هنوز این خبر به صورت رسمی مورد تأیید قرار نگرفته است. چوپان یک عنوان قهرمانی، ۲ عنوان دومی و دو عنوان سومی مسابقات آرنولد کلاسیک را در کارنامه



ما هم در سنگر ورزش و هم در میدان نبرد و مقاومت سرباز ایران اسلامی هستیم و جان فدای وطنیم